



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve
Centralna Izborna Komisija
Central Election Commission



ZAPISNIK SA SASTANKA CENTRALNE IZBORNE KOMISIJE

Br. 01

Datum: 07. 01. 2021. Vreme: 15:30 časova

Lokacija: Sedište CIK-a / Priština.

Valdete Daka, Predsednica CIK-a.

Članovi CIK-a: Sami Kurteshi, Sami Hamiti, Arianit Elshani, Alim Rama, Eshref Vishi, Ibrahim Selmanaj, Gordana Laban, Artan Asllani, Rifat Krasniq, Čemailj Kurtiši.

SCIK: Burim Ahmetaj, Izvršni načelnik.

KRPPP: Yll Buleshkaj, direktor.

Prevodilac: Argjina Misini

Zapisničar: Fehmi Ajvazi.

DNEVNI RED

1. Uvod: gđa. Valdete Daka, predsedavajuća sastankom CIK-a;

2. Aktivnosti KRPPP-a

3. Izveštaj Odbora CIK-a:

- Kadrovski odbor

-Razmatranje nacрта plana za angažovanje osoblja na određeni vremenski period;

- Odbor za izborne operacije

- Razmatranje i usvajanje Operativnog plana za prevremene izbore za Skupštinu Kosova 14.02.2021

- Razmatranje i usvajanje odluke za određivanje izbornih rokova, za prevremene izbore za Skupštinu Kosova

- Odbor za budžet i finansije

- Razmatranje Plana budžeta za prevremene izbore za Skupštinu Kosova;

4. Razno.

1. Uvod: gđa. Valdete Daka, predsedavajuća sastankom CIK-a:

2. Aktivnosti KRPPP-a

3. Izveštaj Odbora CIK-a:

1. Kadrovski odbor

Razmatranje nacrtu plana za angažovanje osoblja na određeni vremenski period;

(Nema snimka do ovde...!)

Alim Rama: Svaki put kada pokrenem pitanje online aplikacije, spominje se izborna reforma. Nisu sva navedena pitanja u zakonu, a zakon određuje reforma. Čak sam i u postojećem procesu spomenuo aplikaciju koju koristi CIK, a koja se ovde ne pominje ni u jednom dokumentu, dokument koji omogućava građanima na Kosovu da promene birački centar! Ista aplikacija bi mogla da se prilagodi u roku od jednog dana, kažem za jedan dan, eventualno dva, kako bi se pružila prilika onima koji su van Kosova da se prijave, da od biračkog mesta 1, do biračkog mesta putem pošte ili biračkog mesta 2, tehnički ne postoji nema razlike.

Mislim da je to zavisi od volje CIK-a. Čak i sa ovim rokovima, čak i ako su kratki, moguće je prijaviti se, štediti se vreme i pruža prilika za glasanje ... Čak ima i materijalne uštede... Vremena ima i to mora hitno odobriti.

Ibrahim Selmanaj: Razmotrili smo sve teme i mogućnosti koje se vezuju za vanredne izbore, uključujući i preporuke revizora. I, istovremeno, veće preporučuje CIK-u da na osnovu zahteva koje imaju jedinice koje zahtevaju i na osnovu tačnog planiranja, izvršni direktor može da donese odluku i, ako se povećaju zahtevi i imamo dodatne odgovornosti, takođe povećamo kapacitete ...

Valdete Daka: Svakako da se vratimo na tačku dnevnog reda, a to je razmatranje nacrtu plana za angažovanje osoblja na određeni vremenski period... Ispred sebe imate nacrt plan

Alim Rama: Ja, pozivajući se na uredbu, primećujem netačnosti na stranici 1: službenici za obuku su u odeljenju za koordinaciju na terenu ...! A prema uredbi o1 / 2017, obuka je odgovornost izbornog odeljenja ... dakle, OIO-A ... Da se to ispravi, definitivno ...

Arianit Elshani: Sa ovim planom mislim da je većina članova zadovoljna! Međutim, mi imamo ovaj plan i čestitam administraciji na ovom brzom planu ... Svi smo razgovarali u odboru i dobili smo informacije i

raspravljamo o ovom pitanju u odborima, budući da imamo i lokalne izbore ...! Možda, pošto je to praksa, podržavam ga u principu ...

Valdete Daka: Da mi usvojimo broj, a nakon toga nije problem, možemo raspravljati...

Alim Rama: Mi smo adresirali ovo pitanje ! Ko je odgovoran, i svaki položaj treba da bude u skladu sa Uredbom, ko-šta.. ...!

Valdete Daka: Da, slažem se sa Alimom... i službenici za obuku su deo OIO-a. Da mi usvojimo plan, a nakon toga da se razmotri i ovaj zahtev...

Članovi CIK-a, usvojili su nacrt-plan za nagažovanje osoblja na određeni vremenski period.

2. Odbor za izborne operacije

Razmatranje i usvajanje Operativnog plana za prevremene izbore za Skupštinu Kosova 14.02.2021:

Alim Rama: Razmotrili i smo plan, a rokovi su uvek kratki. Sekretarijat je učinio najbolji mogući posao da nađe vremena za svaku, pa mislim da su neke faze ključne, a neke od njih već počinju da teku.

Gospodin Rama je spomenuo neke od glavnih specifičnosti, period planiranja i njihov razvoj prema planu ...

Eshref Vishi: Smatram da su ova dva gore navedena dokumenta osnova za izborni proces u koji ulazimo. Ulazimo u dvostruki vanredni proces, jer imamo i pandemiju. Moramo se osloniti na zakon da odgovorno izvršavati svoje nadležnosti, da zajedno rukovodimo procesom u svim fazama njegovog razvoja i upravljanja. Želim da podvučem samo jednu činjenicu: Sekretarijat ...

Razmatranje i usvajanje odluke za određivanje izbornih rokova, za prevremene izbore za Skupštinu Kosova

Arianit Elshani: Vezano za izborne rokove, kako za političke subjekte, tako imajući na umu kratko vreme za sastavljanje lista kandidata, postavili smo datum 16. januar kada treba da se okonča period prijave za potvrđivanje subjekata. Ali, to su i naše obaveze kao CIK na osnovu ustavne odluke. Za izbornu kampanju ima 10 dana, a rok za dijasporu nije dotaknut, zatim dizajn i pojednostavljenje dizajna

Ibrahim Selmanaj: Odlučili smo da se predaja dokumenata vrši do 18:00 časova.

Valdete Daka: Onda, ko je za usvajanje ovog operativnog plana.

Članovi CIK-a usvojili su ovaj izborni plan.

Alim Rama: To je takođe kalendar izbornih operacija, ne želim da ih ponavljam! Oni će takođe biti javno objavljeni za medije. Kakvi su u operativnom planu, svi ovi rokovi predstavljaju i odluke, iako su skraćeni od redovnih rokova ...

Valdete Daka: Ono što je od interesa za političke subjekte i njihove kandidate je period prijave koja počinje 8. januara, a završava se 16. januara. CIK će, od 21. do 22. Januara izvršiti njihovo potvrđivanje. Takođe, izvlačenje žreba za redosled na glasačkim listićima biće održan 1. februara 2021. godine, a kampanja će početi od 3. februara, a završava se 12. februara. Ostali rokovi biće objavljeni na veb stranici ...

Odbor za budžet i finansije

Razmatranje Plana budžeta za privremene izbore za Skupštinu Republike Kosovo:

Sami Hamiti: Na sastanku odbora smo pregledali plan budžeta za prevremene izbore za Skupštinu Republike Kosovo. Razmotrili smo ga polako i imali smo na umu što je moguće više smanjenje potrošnje. Imamo novu situaciju, imamo pandemiju, dakle, moraju biti ispunjeni kriterijumi koji iznose oko 150 hiljada evra. To povećava troškove budžeta, videli smo u dve opštine u kojima smo održavali izbore ... Kategorija robe i troškova uključuje najskuplji izborni kod, 3.800.000, zatim imamo kapitalne usluge, kao i izborna tela za koje je planirano 70% budžeta. Prema praksi drugih institucija, postoje i dodatni radni sati koji nisu uključeni i topli obroci koji se ne spominju. Ostavili smo ovo da o tome diskutujemo na CIK-u, pa ga nismo razmotrili na Odboru ...

Smatramo da je to realni budžet, a Odbor je glasao jednoglasno.

U raspravi o ovoj tački učestvovali su: Alim Rama, Burim Ahmetaj, Valdete Daka, Sami Kurteshi, Sami Hamiti, koji su pregledali, dali primedbe, ali i odgovore u vezi sa ovim izbornim budžetskim planom.

4. Razno